4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord

Loodrecht in de perforatie

1 maximumscore 3

VW-1025-a-18-2-c
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Dit geeft = =h(x)) (voor x#0

s 2x(1+Vx+1)  1+x+1 (=h) ¢ )
h(x) = —2 VL o 12 0)
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Dus h(x)zz(ll_— ”Tl) (voor x#0)
_x_

Dit geeft 2=+ _ 22429 FL 10y (voor x#0)
—X X

Als moet gelden f(x)=h(x)(voor x#0), dan moet gelden
(—2+2Vx+1)-(I1++/x+1)=2x (voor x#0)
(242Vx+1)-(0++x+1) =2(-1+vx+1)-(1+~x+1)

2(-1+~/x+1)-(I+~x+1)=2(-1+x+1)=2x (dus f(x)=h(x)) (voor
x#0)

Als moet gelden f(x)=h(x)(voor x#0), dan moet gelden
(-2+2vx+1)-(1+~+x+1)=2x (voor x#0)
(242Vx+1)-(1+Vx+1)=-2-2x+1+2/x+14+2(x+1)

Dit is gelijk aan 2x (dus f(x)=h(x)) (voor x#0)

Scores

lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

2 maximumscore 5

-2 1
s h'(x)= . (of een gelijkwaardige uitdrukking) 2
(A+Vx+1)? 24x+1
« h'(0)= _% 1
4x° +x oy .
. =4x+1 (voor x#0), dus een vergelijking van kis y=4x+1 1
X
. 4-—% =—1 (dus de grafieken van % en k staan in P loodrecht op elkaar
en dus staan de grafieken van fen g in P loodrecht op elkaar) 1
Opmerking

Als de kettingregel niet of onjuist is toegepast, voor deze vraag maximaal
3 scorepunten toekennen.

VW-1025-a-18-2-c 7 lees verder »»»



